
　倉吉市民意識調査（平成２５年５月１４日から６月１０日、平成２４年５月２３日から６月１８日、平成２３年７月７日から７月２９日、平成２２年５月７日から５月３１日）結果より

（１）　あなたの日常生活について

実施年度 番号 設　　　問　　　内　　　容 1 2 3 4 5 １～３計 ４＋５計 1 ほぼ毎日行っている
平成２５年度 問８① 20.7% 15.6% 10.3% 14.1% 39.4% 46.6% 53.5% 2 週に１回行っている
平成２４年度 問８① 16.9% 16.4% 11.2% 15.4% 40.1% 44.5% 55.5% 3 月に数回程度行っている
平成２３年度 問８① 15.6% 14.5% 11.8% 14.1% 44.0% 41.9% 58.1% 4 年に数回程度しか行っていない
平成２２年度 問８① 13.9% 14.2% 11.9% 15.3% 44.6% 40.0% 59.9% 5 全く行っていない

平成２５年度 問８⑤ 6.1% 12.2% 20.4% 16.7% 44.7% 38.7% 61.4% 1 ほぼ毎日行っている
平成２４年度 問８⑤ 3.4% 11.6% 19.2% 19.9% 45.9% 34.2% 65.8% 2 週に１回行っている
平成２３年度 問８⑤ 3.3% 8.6% 18.4% 20.8% 49.0% 30.3% 69.8% 3 月に数回程度行っている
平成２２年度 問８⑤ 2.4% 9.1% 18.9% 21.6% 47.9% 30.4% 69.5% 4 年に数回程度しか行っていない

5 全く行っていない

実施年度 番号 設　　　問　　　内　　　容 1 2 3 4 5 １＋２計 ３＋４計
平成２５年度 問11 13.8% 51.6% 28.2% 7.5% 65.4% 35.7% 1 そう思う
平成２４年度 問11 12.3% 50.2% 29.9% 7.6% 62.5% 37.5% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問11 12.9% 50.3% 30.0% 6.8% 63.2% 36.8% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

平成２５年度 問12 13.8% 35.0% 32.9% 18.3% 48.8% 51.2% 1 いつも取り組んでいる
平成２４年度 問12 12.2% 32.0% 37.7% 18.1% 44.2% 55.8% 2 どちらかといえば取り組んでいる
平成２３年度 問12 10.1% 33.3% 35.4% 21.2% 43.4% 56.6% 3 どちらかといえば取り組んでいない
平成２２年度 4 全く取り組んでいない

平成２５年度 問1７ 37.3% 23.5% 21.9% 17.2% 60.8% 39.1% 1 いつも利用している
平成２４年度 問1７ 36.5% 24.8% 20.8% 17.9% 61.3% 38.7% 2 時々利用している
平成２３年度 問1７ 39.3% 22.7% 22.7% 15.3% 62.0% 38.0% 3 あまり利用していない
平成２２年度 問1８ 14.4% 19.7% 38.5% 27.4% 34.1% 65.9% 4 全く利用していない

平成２５年度 問1８ 7.8% 22.5% 36.4% 21.5% 11.8% 30.3% 57.9% 1 そう思う
平成２４年度 問1８ 6.4% 23.0% 35.4% 20.9% 14.3% 29.4% 56.3% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問1８ 6.8% 22.8% 37.4% 20.0% 13.0% 29.6% 57.4% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 問1９ 2.4% 8.8% 38.7% 38.0% 12.1% 11.2% 76.7% 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問２２① 4.3% 28.7% 33.6% 11.8% 21.6% 33.0% 45.4% 1 そう思う
平成２４年度 問２２① 3.6% 25.0% 38.3% 11.3% 21.9% 28.6% 49.6% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問２２① 4.5% 24.6% 37.1% 12.5% 21.3% 29.1% 49.6% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問２２② 13.8% 56.3% 16.6% 5.9% 7.4% 70.1% 22.5% 1 そう思う
平成２４年度 問２２② 14.1% 52.3% 21.1% 4.9% 7.6% 66.4% 26.0% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問２２② 13.9% 51.6% 20.7% 6.9% 6.9% 65.5% 27.6% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない
（２）　子育てについて

平成２５年度 問２４ 18.3% 63.4% 15.5% 2.8% 81.7% 18.3% 1 できている
平成２４年度 問２４ 22.6% 56.7% 18.9% 1.8% 79.3% 20.7% 2 どちらかといえばできている
平成２３年度 問２４ 18.6% 54.1% 22.4% 4.9% 72.7% 27.3% 3 どちらかといえばできていない
平成２２年度 問２５ 21.3% 55.3% 17.0% 6.4% 76.6% 23.4% 4 できていない

平成２５年度 問２５ 9.2% 43.7% 20.4% 14.8% 12.0% 52.9% 35.2% 1 そう思う
平成２４年度 問２５ 3.7% 35.4% 31.1% 15.9% 14.0% 39.1% 47.0% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問２５ 5.9% 35.7% 35.7% 11.4% 11.4% 41.6% 47.1% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 問２６ 4.2% 36.3% 33.7% 10.5% 15.3% 40.5% 44.2% 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問２６ 10.6% 45.1% 33.8% 10.6% 55.7% 44.4% 1 かなり不安である
平成２４年度 問２６ 9.1% 46.3% 40.2% 4.3% 55.4% 44.5% 2 どちらかといえば不安である
平成２３年度 問２６ 7.6% 40.8% 44.6% 7.1% 48.4% 51.7% 3 どちらかといえば不安でない
平成２2年度 問２7 5.8% 46.6% 39.7% 7.9% 52.4% 47.6% 4 全く不安でない

（３）　地域における暮らしや人権について

平成２５年度 問３０ 3.3% 19.8% 8.7% 3.3% 64.8% 23.1% 12.0% 1 満足している
平成２４年度 問３０ 3.6% 20.3% 7.6% 3.5% 64.9% 23.9% 11.1% 2 どちらかといえば満足している
平成２３年度 問３０ 3.5% 21.5% 8.0% 2.4% 64.6% 25.0% 10.4% 3 どちらかといえば不満である
平成２２年度 4 不満である

5 わからない

平成２５年度 問３４ 44.8% 31.8% 8.5% 5.4% 9.6% 76.6% 13.9% 1 そう思う
平成２４年度 問３４ 47.3% 32.2% 4.4% 6.2% 10.0% 79.5% 10.6% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問３４ 47.6% 32.0% 4.3% 6.2% 9.8% 79.6% 10.5% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 問３７ 45.9% 34.8% 6.8% 4.9% 7.7% 80.7% 11.7% 4 そう思わない

5 わからない

（４）　あなたの生活環境について

平成２５年度 問４1 4.5% 14.5% 18.9% 62.1% 19.0% 81.0% 1 いつも利用している
平成２４年度 問４1 5.8% 15.3% 17.9% 60.9% 21.1% 78.8% 2 時々利用している
平成２３年度 問４1 4.3% 17.8% 20.0% 58.0% 22.1% 78.0% 3 あまり利用していない
平成２2年度 4 全く利用していない

平成２５年度 問４４① 10.7% 35.4% 24.1% 24.3% 5.5% 46.1% 48.4% 1 そう思う
平成２４年度 問４４① 11.5% 33.0% 24.5% 24.5% 6.5% 44.5% 49.0% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４４① 11.5% 32.9% 23.6% 25.6% 6.5% 44.4% 49.2% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない
（５）　市役所が提供している情報並びに行政サービスについて

平成２５年度 問４９ 3.2% 18.1% 18.7% 9.6% 50.4% 21.3% 28.3% 1 そう思う
平成２４年度 問４９ 2.3% 16.2% 18.6% 9.5% 53.5% 18.5% 28.1% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４９ 2.8% 16.9% 18.7% 10.2% 51.4% 19.7% 28.9% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問５０ 5.1% 24.6% 14.1% 9.6% 46.6% 29.7% 23.7% 1 そう思う
平成２４年度 問５０ 3.8% 22.2% 16.9% 10.4% 46.7% 26.0% 27.3% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問５０ 4.7% 22.5% 15.5% 12.3% 44.9% 27.2% 27.8% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない
（６）　地域の活動について

平成２５年度 問５２ 12.1% 26.3% 32.4% 29.1% 38.4% 61.5% 1 いつも参加している
平成２４年度 問５２ 12.0% 28.6% 29.9% 29.4% 40.6% 59.3% 2 時々参加している
平成２３年度 問５２ 11.0% 31.2% 29.2% 28.5% 42.2% 57.7% 3 あまり参加していない
平成２２年度 4 全く参加していない

＊２０００人（市内の２０歳以上）を無作為に抽出、郵送によるアンケート。平成２５年度９２５人、平成２４年度９５２人、平成２３年度９８６人、平成２２年度１０３２人の有効回答。
＜数字の見方の例＞
平成２５年度 46.1% 48.4% 平成２５年度 64.8% 平成２５年 38.4% 61.5%
平成２４年度 44.5% 49.0% 平成２４年度 64.9% 平成２４年 40.6% 59.3%
平成２３年度 44.4% 49.2% 平成２３年度 64.6% 平成２３年 42.2% 57.7%
　好ましい回答が増えている。 　「わからない」という割合が多い 　好ましい回答が減っている。

倉吉市は高齢期になっても、安心して暮らせるまちだと思いますか。

あなたは、普段から自主的に健康づくりのための活動に取り組んでいますか。

国や自治体では、障害者の方が共に生活できるための環境作りを進めていますが、あ
なたは、障害のある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと思いますか。

あなたは日頃からウオーキングなど、何かスポーツに取り組んでいますか。

６５歳以上の方にお聞きします。あなたは地域において何か活動（老人クラブ、公民
館活動、趣味のサークル等）をしていますか。

あなたは、過去１年間のうちに路線バスを利用したことがあ
りますか。

あなたのお住まいの地域は、公園や緑地などの憩いの場が整備されていると思います
か。

あなたは、倉吉市では情報公開など市民に開かれた市政運営が行われていると思いま
すか。

あなたは、日頃から買い物等をする際に、倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫
地区の商店街を利用しますか。

あなたは倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街は買い物しやすく魅
力があると思いますか。

倉吉市では、総合計画に基づいてまちづくりを進めていますが、その目標を達成する
ために予算（市税、地方交付税、国県支出金など）が効果的・効率的に使われている
と思いますか。

あなたは駅周辺の商店や旧市街地商店街は買い物しやすく魅力があると思いますか。

あなたは、駅周辺の商店や旧市街地商店街を日頃から買い物等に利用していますか。

あなたのお住まいの地域では、いつどこで起きるかわからない、災害に備えた防災体
制が整っていると思いますか。

あなたの世帯では、子育てと仕事がうまく両立できていますか。

あなたは、倉吉市が行っている国際交流や地域間交流の取り組みについて、どう思い
ますか。

あなたのお住まいの地域では、犯罪の危険を感じることなく、安全・安心に暮らせて
いると思いますか。

あなたは、お住まいの地域のまちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動
に参加していますか。

倉吉市は子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると思いますか。

あなたは子育てに不安を感じていますか。




